
Сотрудники Восточного межрегионального следственного управления приняли участие в торжественных мероприятиях, приуроченных к празднованию Дня Победы



Сотрудники Омского и Камчатского следственных отделов на транспорте почтили память героев, отдавших свои жизни в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны.

В Омске офицеры СК посетили мемориальный комплекс, который был открыт в 1975 году, посвященный воинам – омичам, доблестно сражавшимся в Великой Отечественной войне. В центре комплекса – 14-метровая скульптура Солдата-победителя. Связующим стержнем мемориального комплекса служит символическая дорога «войны» длиной в 230 метров, выложенная брусчаткой. Омский мемориал Победы – один из крупнейших памятников на востоке нашей страны.

Сотрудники Камчатского СОТ возложили цветы павшим солдатам в парке Победы, в котором в 2019 году в День памяти и скорби состоялось открытие монумента «Труженикам тыла 1941-1945 годов». Композиция состоит из нескольких фигур, среди которых подросток, женщина, оленевод и рыбак.

День Победы – великий праздник, соединяющий в себе радость и скорбь.

Вечная слава и память всем воинам и труженикам тыла, которые в годы Великой Отечественной войны, порой ценою своих жизней, подарили нам мирное будущее!

Изображения



09 Мая 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1683205>